

我市招录公务员报名工作结束

最抢手职位报考比例达到464：1

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,周口晚报记者从市人力资源和社会保障局获悉,今年我市招录公务员网上报名缴费工作圆满结束,11592人在网上报名(不含鹿邑县和周口市地税系统),10368人通过资格审查,通过资格审查后进行缴费的人员8711人。最抢手职位报考比例达到464:1,另外,有4个职位无人报考。

“今年,我市计划招录248名公务员(不含鹿邑县和周口市地税系统)。”市人力资源和社会保障局相关工作人员介绍,从报名情况看,通过审查并缴费的人数比往年有所增加。

周口晚报记者了解到,此次公务员招录考试,最抢手职位的报考比例达到了464:1,该职位是周口市国有资产管理局计划招录的一个科员职位,计划招录1人,由于该职位不要求考生专业,吸引了464人前来竞争。

“通过审查并缴费成功的考生应及时在网上打印准考证,进行考试前的准备工作,按时参加笔试。”相关工作人员提醒。

爱心物资捐给周口困难群体

知名女企业家韩平再次返哺家乡



□晚报记者 徐松 通讯员 康志堂 文/图

本报讯 12月7日,在外经商多年的周口女企业家韩平再次斥资16万元购买了600袋大米、600袋面粉、600桶食用油和200件棉大衣,经川汇区和商水县民政部门牵线后,将捐赠给我市敬老院老人、特困户和环卫工人。这不是韩平第一次反哺家乡。

昨天上午,周口晚报记者在周口市莲花大道一处储藏所看到了韩平购买的米面油及棉大衣(如图)。

韩平祖籍商水,十几年前,她凭着过人的胆识和智慧,用6台挖掘机在鄂尔多斯的露天煤矿上挖出了人生的第一桶金。后经历种种困难,尝尽酸甜苦辣,她通过不懈努力和顽强拼搏,终于事业有成。2014年,她回到家乡周口发展,并经常资助周口困

难群体。

两年来,她出资30多万元资助过川汇区、商水县、淮阳县、郸城县多个特困户;出资10多万元请川汇区环卫工人吃年夜饭、给他们发棉大衣;出资10万元为家乡修路……除此之外,她还积极参加一些社会公益活动,被川汇区民政、妇联等部门评为“慈善之星”。

韩平说,她小时候家庭并不富裕,但受父母谆谆教诲,继承了助人为乐的良好家风。她丈夫小时候家庭比较困难,“婆婆含辛茹苦将子女抚养成人,并反复教育子女要力所能及地帮助有困难的人”。

如今韩平在外创业小成,便经常尽自己所能帮助家乡困难群体。“这是我婆婆的心愿,也是我的心愿。”韩平说。

韩平表示,年前将分三次购置爱心物资捐赠给困难群体,预计共需48万元。

两年来,她出资30多万元资助过川汇区、商水县、淮阳县、郸城县多个特困户;出资10多万元请川汇区环卫工人吃年夜饭、给他们发棉大衣;出资10万元为家乡修路……除此之外,她还积极参加一些社会公益活动,被川汇区民政、妇联等部门评为“慈善之星”。

韩平说,她小时候家庭并不富裕,但受父母谆谆教诲,继承了助人为乐的良好家风。她丈夫小时候家庭比较困难,“婆婆含辛茹苦将子女抚养成人,并反复教育子女要力所能及地帮助有困难的人”。

如今韩平在外创业小成,便经常尽自己所能帮助家乡困难群体。“这是我婆婆的心愿,也是我的心愿。”韩平说。

韩平表示,年前将分三次购置爱心物资捐赠给困难群体,预计共需48万元。

的志愿者给老人按摩、捶背,有的和老人聊天,有的帮助不方便走动的老人散步锻炼……志愿者刘传保、赵峰则给老人们剪头发、刮胡子,养老院里一片欢声笑语。

“这些志愿者经常来这里给老人服务,

我都熟悉,但却不知道他们的名字。”养老院院长牛现里说,“这里的老人一听说他们要来,都高兴得很。”

我市南水北调工程即将正式通水

□记者 宋馨 实习生 傅言莉

本报讯 12月6日,河南省南水北调办公室一行人来我市调研南水北调配套工程建设。

我市南水北调配套工程由10号口门经平顶山、漯河到达我市。工程采用全管道输水方式,途经商水县、川汇区、开发区、东新区等4个县(区),总长51.85公里,有3个供水目标(周口市西区水厂、东新区水厂、商水县水厂),工程概算投资8.8亿元。

目前,商水县水厂和东新区水厂已试验通水,近期将正式通水。

据了解,接下来我市将加快现有水厂的互联互通和全覆盖,让越来越多的群众吃上丹江水;尽快启动调蓄水池的建设,确保城市不间断供水;严格执行省委提出关闭自备井的计划,加大依法关闭城市自备井力度;加大南水北调工程的保护,确保南水北调用水安全有序;加强水费的征收工作;进一步扩大南水北调受益面。

扶贫济困 协和骨科医院好样的



郸城县虎岗乡常营村邢某:十几年前,一场车祸让我失去了左小腿,因为家境不好,一直没有安装假肢,生活非常不便。这几年,老婆孩子外出打工,我自己在家全靠亲戚邻居照顾。半个月前,周口协和骨科医院假肢科田丽主任到我们这回访病人,了解了我的情况后非常同情,当场就约了时间让我免费到周口装假肢。现在假肢已经装上了,我又能像正常人一样走路、一样生活了。我心里特别高兴,也特别想谢谢我的恩人田丽主任,谢谢周口协和骨科医院,愿好人一生平安。

晚报记者 李伟 整理

鹿邑县残疾人康复中心开工建设

□通讯员 胡洪涛

本报讯 12月4日上午,通过环评审批的鹿邑县残疾人康复中心开工建设。

鹿邑县残疾人康复中心位于鹿邑县西区紫气大道以北,311国道以南,占地20多亩,建筑面积7800多平方米,预计总投资1600万元,预计2018年初竣工投入使用。

鹿邑县残疾人康复中心一次性可容纳200名残疾人进行康复锻炼,同时,还能为

残疾人办理各种手续,进行实用技术培训等。

鹿邑县残疾人陈洪恩得知残疾人康复中心开工建设,非常高兴,他说:“这下我们有地方玩、有地方进行康复训练了。”

“经过1年多的努力,残疾人康复中心终于开工,鹿邑县残疾人终于有了自己的活动场所。”鹿邑县残联理事长于国领说,该项目将弥补当地残疾人综合服务设施的空缺。

志愿者日 鹿邑志愿者在行动

□通讯员 胡洪涛

本报讯 12月5日上午,鹿邑县道德公益志愿者一行6人来到鹿邑县太清宫养老院看望老人,给老人理发刮脸,并捐献衣服,为老人们送去冬日里的温暖。他们用实际行动来庆祝国际志愿者日的到来。

一到养老院,身穿红色马甲的志愿者就和养老院里的80多位老人融为一片。有

的志愿者给老人按摩、捶背,有的和老人聊天,有的帮助不方便走动的老人散步锻炼……志愿者刘传保、赵峰则给老人们剪头发、刮胡子,养老院里一片欢声笑语。

“这些志愿者经常来这里给老人服务,我都熟悉,但却不知道他们的名字。”养老院院长牛现里说,“这里的老人一听说他们要来,都高兴得很。”